



Kategorija: Lubrikanti

Lubrikant 40ml

Šifra proizvoda: JOYD011002

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju uživanja uz naš **lubrikant** BIOglide od 40ml, koji je savršeno rešenje za sve ljubavnike koji žele dodatnu dozu udobnosti i senzualnosti u svojim intimnim trenucima. Zamislite savršenu noć ispunjenu strastima, gde svaka dodirna tačka postaje nezaboravna. Ovaj **lubrikant** je napravljen od 100% prirodnih i veganskih sastojaka koji su stvoreni sa pažnjom prema vašem telu i okolini. Uživajte u miru uma znajući da je svaki sastojak pažljivo odabran, a zagarantovan kvalitet dolazi sa Natural Product Standard sertifikatom od strane BDiH.

Jedna od izvanrednih prednosti BIOglide **lubrikanta** je njegova svilenkasta tekstura koja se nežno klizi po koži, pružajući lakoću i udobnost tokom korišćenja. Bezbojna, bezmirisna i neutralna formula nije samo prijatna za telo, već i savršeno se uklapa sa svim vašim omiljenim ljubavnim igračkama i latex kondomima. Osim toga, možete biti sigurni da u svom intimnom životu možete uživati bez brige, jer je ovaj **lubrikant** potpuno bezbedan i ne sadrži sintetičke mirise, boje ili konzervanse.

Zamislite trenutke opuštanja koje delite sa partnerom, dok vas vodi slatki miris i tekstura koja dolazi od BIOglide **lubrikanta**. Njegova vodotopljiva svojstva čine ga idealnim saputnikom za vaginalni, analni i oralni seks, omogućavajući vam potpunu slobodu da istražujete i uživete u svojoj seksualnosti. Ne dozvolite da vam išta ometa užitak, zato se posvetite istraživanju svojih želja.

Naručite svoj **lubrikant** BIOglide sada i otkrijte koliko dodatni užitak može transformisati vašu intimnost s partnerom. Ne propustite priliku da vašim noćima dodate malo iskrenosti, strasti i ljubavi. Naša diskretna dostava će osigurati da vaš paket stigne na vašu adresu u potpunom poverenju i privatnosti, bez obzira na to gde se nalazite.

Ne čekajte više, odaberite BIOglide **lubrikant** i uživajte u svakoj sekundi provedenoj s voljenom osobom. Vaš intimni život zaslužuje najbolje, a mi smo ovde da vam to obezbedimo. Učinite svaki

trenutak nezaboravnim i dopustite sebi da istražujete sve čari koje ovaj izvanredni **lubrikant** može pružiti. Sa BIOglide-om, svaki dodir postaje poseban, svaka intimna situacija obogaćena i svaki tren neponovljiv. Krenite na putovanje ka otkrivanju slasti sada!

Deklaracija

Model:	Lubrikant 40ml JOYD011002
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Joydivision
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4028403118975
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------